Bridzsélet, 2005. marcius, OPB potselejtez0, Budapest
Barczy Tamas
Gondolatok az OPB Pétselejtezdjérol

A normalis selejtezOn egyéb elfoglaltsigom miatt nem allt médomban részt venni, ezért
oriiltem az 1j lebonyolitasi formanak, amelyben egy potselejtezon még részvételi jogot
lehetett szerezni a dontore.

Allandé partnerem nem ért ra, igy egyik legtehetségesebb tanitvanyommal (Szombati Tamas,
alias Cimbi) vagtunk neki a megprobaltatasoknak. A versenyrél harom parti maradt meg
emlékezetemben, mindegyik maés-mas szempont miatt érdekes. Haladjunk iddrendi
sorrendben, ugyanakkor a kellemetlentdl a kellemes felé!
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Ez volt a versenyen a masodik partink. Nem tal heves licit utan az ellenfél (N-S) 3NT-t vett
fel Eszak kezébdl. Partnerem pikk induldsa utan gyorsan levettiik a 4 iitést ebbdl a szinbél,
majd kiszalltam a %Q-val. A felvevd ezek utan lehivta biztos kard és kor fitéseit és a
kovetkez0 szituacio allt eld:
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Eszak helyén a felvevd kihivta kezébdl a #Q-t — partnerem nem fedett —, eltlinddott,
bejelentette, hogy megadja az impasszt. En nyugat helyén betettem kis treffemet, majd a
felvevo lecsapta lapjait bejelentve, hogy 3NT egyenld. Ugyanazzal a mozdulattal mar szedte



is ki a szkorlapot, hogy elkonyvelje sikerét. En meg csak iilok értetleniil, gy szamoltam,
hogy egy kis korjénck még kellett a kezében maradnia. Kérdezem t6le, hogy:

- Figyelj mar, nem egy kis kor maradt a kezedben? Mert akkor enyém az utolso iités.

Lapjat meg sem nézte, de legalabb bevallotta, hogy:

- Ja, Ja, bocsi, de igen.

Majd rezzenéstelen arccal beirta a 3NT -1-t.

Szamomra, vidékrdl jovOnek igen meglepd volt az eredményhez valo ilyen mddon torténd
ragaszkodasa. Az illetd mentségére legyen mondva, hogy ha mar eljatszotta a felvételt (ugye
nem a treff damat, hanem egy kis treffet kell tartani), utdna egybdl bevallotta simlisségét, €s
nem kellett a zstiri segitségét kérni.

Nem esett jol ilyen koriilmények kdzott irni egy topszkort.

OPB Potselejtez6 2.fordulo 3. parti
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Ez a leosztas volt szamunkra szombaton az 51. JO nevill par ellen Keleten a fenti nem tul
gusztusos lapokat tartottam kezemben. A licit a kovetkezdképpen alakult:

Dél Nyugat (Szombati) Eszak Kelet (Barczy)
passz 1% 24l Ad

kontra 3els passz 3w

4es 4w korpassz

Mi kelet-nyugaton preciziost jatszottunk, a 3<% gémkisérlet treff rovidséggel, amit ugyan nem
fogadtam el, de partnerem a 4+%-re azért gémet mondott.

Gondoltam, végre szusszanhatok egyet asztalként. Hat majdnem igy lett.

Eszak a #Q-val timadott, a felvevé kicsit kért az asztalrol, majd kézben lopott. Kis kor, amit
Eszak iitott, ujabb treff, kirdlyra az asz, lopas. Kér dama, kér A, és D¢l idegen szint dobott,
amivel megkérte a pikket!!! Most a kovetkezd a helyzet:
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Eszaknak 3 lehetésége van: egy passziv treffhivas, vagy megtamadja a pikk, illetve a kard
szint. Mivel a partnere pikket kért, kitalalta a gyilkos pikk hivast. Erre J, Q, A jott. Partnerem
korrel az asztalra ment, hogy megadja a karo impasszt a teljesités reményében. EKkor
kezdtem felébredni kabultsigombdl. Valahogy nem illett a képbe, hogy a harmadik kor
hivasba D¢l tett még egy kicsit. Asztalként nem dumal az ember, meg nem is igen figyeltem
korabban, de elkezdtem figyelni a tovabbiakat. Ekkor kovetkezett a kar6 impassz, ami nem
ilt, majd pikk hivas, még egy pikk, és persze lehivtak a treffet is. 3 bukas, 10%-0s parti,
elkedvetlenedett partner, idéhiany, gyeriink tovabb!

Amikor volt egy kis idOnk, kérdeztem partneremet, hogy hogy is volt ez a parti? Csak 4-es
kérje lett volna, hogy 3-szor kelljen aduzni, vagy mi torténhetett? Osszeraktuk
emlékfoszlanyainkat, és Osszeallt a kép. D¢l a mésodik kér hivasba nem tette bele utolso
adujat, ami nyilvanvaldan egy iitést eredményezett nekik (a harmadik asztali treffet le lehetett
volna lopni), és nem utolso sorban elvett egy hidat a kézb6l a magasitand6 karokhoz.

Ha dél szinre szint tesz, akkor a fenti allasban sokkal nehezebb Eszak dolga miutan ittt az
adu asszal. Ha a passziv treff hivast valasztja, akkor teljesiil a felvétel, mert csak két adu és a
kard dama ado6 ki. Ha a kér6 szint tamadja meg, egy sziir is lesz. Persze ekkor is kitalalhatja a
JO pikk hivast, ami nem konny(, de ekkor is csak kettdt bukik a felvétel, ami nem mindegy.
Utoblag persze nem lehet megmondani, mi tortént volna, HA. Az esetet masnap megemlitettem
a szint vétd jatékosnak — akir6l nem feltételezem, hogy szandékosan vétett —, nem is
emlékezett a partira.

Tenni nem lehetett mar semmit, meg amugy is jo eredménnyel tovabbjutd helyen voltunk,
mentiink tovabb.
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Utolsé fordulé, utolsd kor, utolso elétti parti, j6 ellenfelek. Eszak helyén megnézve lapomat
éreztem, hogy nem lesz sima menet. A talca odadt van, sokara jon at. Cikaznak a fejemben a
gondolatok: a partner valami kizar6 kardval indult, baj lesz; a partner olyan szinnel indult,
ami nekem is van; a partner erds 1f-fel indult, agressziv kozbeszolas stb.

Jon a talca! Nem kifejezetten szokvanyos licitmenet, nézem egy darabig: partnerem 2NT-nal
indult (minorok min.5-5-ben, 5-7 veszt8), Nyugat 3NT-t mondott. En kopogok a 2NT-ra,
kérdezem Keletet, mit gondol a 3NT-rdl, azt mondja, nincs ra megallapodasuk. Lehet ez egy
hossztszinre alapozott 3NT? Nem valoszinii, mert ugyan melyik a jo, hossza szine? Lehet ez
egy mesterséges/trilkkkos licit? Ki tudja? Lehet ez erds egyenletes, stabil minor fogasokkal?
Talan. Ennek meg ellentmond, hogy nekiink is van 19-21 pontunk.

Nyulok az 5« felé, hiszen bellben vagyunk mans ellen, de megall a kezem. Most akkor mi
van? Ha a 3NT erds egyenletes j6 minorokkal, akkor konnyen elbukjuk az 5 minort,
kiilondsen adu indulasra. Na de a partnerem mégis bellben mans ellen, elsé helyen indult,
csak van valamije. Elévillan, hogy ifju titan, meg agressziv kizarasok, ilyesmik. Kezdek
megbaratkozni a piros kartydval. Ha erds a 3NT, treffel tudok kezdeni, és harom beiitésem
garancia a treff titésekre. Ha a 3NT csel, ugyis kimegy beléle, majd meglatjuk. Csak ne
mansban lennének! Na mindegy, kontra. Kivancsian varakozom, de sima korpassz lett a vége.
Természetesen treffel indulok, az asztali 7-re partnerem a 8-t (kicsivel kériink), a felvevé a K-
t teszi. Azonnal jon vissza a kis pikk, megiitom, tjabb treff, a felvevd az A-szal iit. Ujabb pikk
hivas, megingok. Ussek vagy ne iissek? Azt tudom, hogy a felvevének 3-as pikkje volt
eredetileg, tehat elvileg jobb lenne kihagyni. De valosziniileg kérrel is le fog tudni menni,
tehat nem szamit. Utok, ajabb treff, a felvevd iit a damaval. Milyen j6, hogy nem mondtam 5
treffet!

Felsohajtok.

Pikkel lemegy az asztalra, kis kor, dama, kirdly, A. Treff hivisom utdn leiitlink még kettdt,
majd a felvevd terit. A fene, nem lesz elég j6 a +100, gondolom. A szkdrlap nem ezt mondja,
88,5%-0s parti lett.

Felsohajtok.

Hazafelé a vonaton elmélkedem, hogy nem bukott volna-e tobbet, ha kihagyom a masodik
pikket. Ekkor iitott volna az asztalon, kis kort hiv, kiszedi a kr aszomat, ezaltal lesz hidja az
asztalra. Tehat a kér A utan meghivom a treffet, iit a dama, kérrel lemegy az asztalra és
megadja a kard impasszt. Mennyi is az? 3 treff + 2 kar6 + 3 koér + 1 pikk = 9 iités.

Felsohajtok.



